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EGYHÁZI KÖNYVTÁRAK EGYESÜLÉSE

Kedves Kollégák!
Kialakult gyakorlat, hogy az EKE munkaéve közgyűléstől közgyűlésig, júniustól júniu-

sig tart. A vakáció után, szeptemberben indul igazán újra az egyesülés új munkaéve. A Hírlevél 
2015/3. számában beszámolunk a sárospataki összejövetelről, azonban a vakáció idején és az 
elmúlt hónapban is számtalan „civil könyvtári” szakmai program várta a könyvtáros kollégákat. 
Szeptemberben aztán mi magunk is megszólítottuk és hívtuk rendezvényeinkkel könyvtárainkba 
az érdeklődő olvasókat, látogatókat. Múzeumok Éjszakája, Ars Scra Fesztivál – sokakat indítot-
tak arra, hogy felkeressék gyűjteményeinket. Ezekről az eseményekről készült beszámolókat is 
szeretettel ajánljuk a Kollégák figyelmébe.

Török Beáta
Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtára

ELNÖKI BESZÁMOLÓ
Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örök az ő irgalma! (118. zsoltár)

Tisztelt Közgyűlés!
Szeretettel köszöntöm a régi 

ismerősöket és öröm látni, hogy új 
arcok is vannak körünkben.

A 2014/2015-ös év sok egyházi 
könyvtárban az infrastrukturális 
megújulás időszaka volt. Költö-
zésekről és felújításokról jöttek a 
hírek, s noha nem mindig a könyv-
társzakmai szempontok voltak az 
elsődlegesek, összességében még-
is pozitívnak kell értékelnünk ezt a 
folyamatot.

Jelentésemben idén is az egye-
sülés két alapfeladata köré csoportosítva – 
érdekképviselet és szolgáltatás – számolok 
be a 2014/2015. év történéseiről. Az EKE 
Elnöksége az előírt módon, kétszer ülésezett 
az elmúlt egy évben.

I. Érdekképviseleti munkánk-
ban elsőként az EMMI Közgyűj-
teményi Főosztályán történt láto-
gatásunkat említem meg. Az EKE 
Elnökségének képviseletében Ba-
ranya Péter, Berecz Ágnes, Hubert 
Gabriella és Török Beáta 2015. 
május 20-án informális találkozón 
járt az EMMI Közgyűjteményi 
Főosztályán. Tájékoztatást kap-
tunk arról, hogy a Főosztály jelen-
leg elsősorban a közgyűjteményi 
stratégia megalkotását, a szakfel-
ügyelet megszervezését és a jog-

szabályalkotást tartja a legfontosabb feladatá-
nak. A nyilvános könyvtári elvárások miatt is 
újra indult a szakfelügyelet. A Főosztály ígérete 
szerint őszig megkapjuk a szakfelügyeleti kér-
dőívet. Vígh Annamária főosztályvezető as�-
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